



Built to Lead

立即發表：2016 年 10 月 28 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈提供 4500 萬美元的應急通信補助金

這筆州政府撥款將透過完善應急響應系統和實施新一代 911 技術來為各縣提供支持

安德魯 M. 葛謨州長今日宣佈提供 4500 萬美元資金供各縣完善應急通信系統和實施技術升級。這筆州政府撥款將讓地方政府能夠增加系統通信能力、交換有價值的數據並精簡資訊，從而做出改進以加強合作並為應急先遣隊提供支持。

「在緊急情況下，分秒必爭，」葛謨州長表示。「這些撥款將幫助各縣獲得新一代技術並提高其對我們社區遭遇的災難及其他威脅實施聯絡、通信以及響應的能力。」

紐約州國土安全與緊急服務署 (New York State Division of Homeland Security and Emergency Services, DHSES) 署長約翰 P. 邁爾維爾 (John P. Melville) 表示，

「災難和緊急狀況發生時通常覆蓋廣大地區，涵蓋多個縣和轄區，我們的應急先遣隊需要能夠迅速高效地通信以保障社區安全。這筆補助撥款用於持續實施區域通信方法並確保各縣配備當前最先進的技術，對於改進多個機構、學科以及轄區之間的公共安全通信至關重要。」

各縣和紐約市 (New York City) 可以提交申請書用於為涉及基礎設施、設備以及技術升級的項目提供資金。撥款由紐約州國土安全與緊急服務署負責管理。

這筆撥款將透過『州互通性通信補助金 (State Interoperable Communications Grant)』提供。符合條件的自治市可以使用這筆撥款實現各種功能，包括在信號塔和天線場地安裝新設備來拓展無線電覆蓋範圍、實現新一代 911 技術和標準、在公共安全無線電系統中設置通信頻道、整合應急服務調度中心、支持公共安全調度中心的運作、部署新技術幫助各縣把系統關聯起來。此外，這筆撥款將支持培訓和演習用於完善有效的區域間通信、合作以及應急先遣隊的總體準備程度。

這筆撥款過去五輪共提供了 2.75 億美元給 57 個縣和紐約市，並成立了 10 家區域合夥企業和財團。這表示自撥款計畫於 2010 年設立以來，參與度提高了 50% 以上。

申請書必須在 2016 年 12 月 8 日下午 5:00 前透過電子郵件發到指定的電子郵件地址。申請書可採用電子方式提交至該電子郵件地址：Grant.Info@dhses.ny.gov。最新資訊和常見問題將在線發佈於此網址：<http://www.dhses.ny.gov/oiec/grants/>。請經常查看網站以了解最新資訊。

國土安全與緊急服務部簡介

國土安全與緊急服務部及其四個辦公室（反恐、應急管理、火災防控、交互應急通信）為相關工作提供指導、協調以及支持，用於對恐怖行動及其他人為和自然災害、威脅、火災及其他突發事件進行預防、抵禦、準備、響應及修復。欲了解更多資訊，請訪問其 [Facebook](#) 頁面、在 Twitter 上關注 @NYS DHSES，或訪問 dhses.ny.gov。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418